



Воронежец, сбивший на автомобиле курсанта МЧС, направлен судом на принудительное лечение в психиатрический стационар

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для принятия решения о направлении для принудительного лечения 46-летнего местного жителя, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, подпадающее под признаки преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 01 апреля 2019 года 46-летний мужчина находился около одного из домов, расположенных по улице Чеботарева города Воронежа, где заметил, что курсанты Воронежского института – филиала Ивановской пожарно-спасательной академии ГПС МЧС России, производят уборку прилегающей к институту территории. По данному поводу мужчина стал выражаться в адрес курсантов нецензурной бранью и высказывать угрозы различного характера, на которые последние никак не отреагировали. Тогда он сел в свой автомобиль «MERCEDES BENZ», выехал из двора дома на улицу Краснознаменную города Воронежа, развернулся в обратном направлении и, будучи в состоянии невменяемости, целенаправленно совершил наезд на 21-летнего курсанта. Пострадавшему причинены телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью.

9 апреля 2019 года видео наезда мужчины на курсанта было опубликовано в ряде средств массовой информации, происшествие вызвало широкий общественный резонанс. По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области материал был изъят из органов полиции и передан для производства дальнейшей процессуальной проверки в следственный орган. Незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Уже на следующий день - 10 апреля 2019 года – следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции установлено местонахождение подозреваемого, и он задержан по подозрению в совершении указанного преступления. Воронежец уверенно опознан очевидцами как лицо, совершившее наезд на потерпевшего. На допросе он воспользовался правом, предусмотренным статьей 51 Конституции РФ не свидетельствовать против самого себя. По ходатайству органов следствия судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе следствия по данному уголовному делу проведен большой объем работы: допрошены свидетели, в том числе очевидцы преступления и потерпевший, проведены выемки и осмотры, назначен и проведен комплекс необходимых судебных экспертиз, осмотрена запись с камер видеонаблюдения, где зафиксирован момент наезда мужчины на потерпевшего, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Согласно заключению судебно-психиатрической комиссии экспертов ФГБУ «ФМИЦПН МЗ РФ им В.П. Сербского» задержанный страдает хроническим психическим расстройством. В момент совершения уголовно-наказуемого деяния он не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Мужчина нуждается в направлении на принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

Постановлением суда мужчина направлен на принудительное лечение в психиатрический стационар специализированного типа.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1407978>